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Cquagar de Sequade (raw

Chamamos de equagdo do 20 grau a foda senfenca que
pode ser reduzida a ax2 +bx +¢ =0, emque a, b e ¢ sto
coeficientes e a # 0.

Formula de Bhaskara:
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Discussdo do numero de raizes
A quanfidade de raizes de uma equagdo do 20 grau
depende do valor obfido para o radicando D = b2 — Yac,

chamado discriminante

Se delfa < 0, a equagdo ndo admite raizes reais
Se delfa = 0, a equagdo admife duas ralzes reais e iguais

Se delta > 0, a equagdo admite duas ralzes reais e distintas
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